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ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ЛЕКЦІЙ ТА ПРАКТИЧНИХ ЗАНЯТЬ З
ПРОПЕДЕВТИКИ ВНУТРІШНЬОЇ МЕДИЦИНИ
ДЛЯ СТУДЕНТІВ 3-го КУРСУ МЕДИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ № 1
(о/р МАГІСТР)
У 2021-2022 НАВЧАЛЬНОМУ РОЦІ

	ВЕСНЯНИЙ СЕМЕСТР
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	1-й
	Лекція 
Синдром серцевої недостатності: основні клінічні та інструментальні методи обстеження. Гостра та хронічна судинна недостатність. Мітральні вади серця: основні симптоми та синдроми на підставі клініко-інструментальних методів обстеження. Аортальні вади серця: основні симптоми та синдроми на підставі клініко-інструментальних методів обстеження. 
Практичне заняття:
Діагностика запальних та дегенеративних захворювань опорно-рухового апарата. Обстеження хворих із основними синдромами при захворюваннях серцево-судинної системи. Синдром серцевої недостатності: основні клінічні та інструментальні методи обстеження. Гостра та хронічна судинна недостатність.
Тестовий контроль
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	2-й
	Лекція Трикуспідальні вади серця. Уроджені вади серця.
Лекція Обстеження хворих із основними синдромами при захворюваннях системи органів дихання. Розпитування, фізичні, інструментальні та лабораторні методи дослідження органів дихання.
Практичне заняття:
Мітральні вади серця: основні симптоми та синдроми на підставі клініко-інструментальних методів обстеження. Аортальні вади серця: основні симптоми та синдроми на підставі клініко-інструментальних методів обстеження. Трикуспідальні вади серця. Уроджені вади серця. Основні симптоми та синдроми при артеріальних гіпертензіях і гіпотензії (гіпертензивний і гіпотензивний синдроми). Гіпертонічні кризи. Синдром ураження міокарда. Синдром порушення ритму серця. Синдром гідроперикарда. Основні симптоми та синдроми при стенокардії та інфаркті міокарда. Гострий коронарний синдром.
Тестовий контроль
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	3-й
	Лекція Синдроми гострої і хронічної дихальної недостатності.
Лекція Синдроми накопичення повітря і рідини в плевральній порожнині. Синдром гіперповітряності легені. Бронхообструктивний синдром.
Лекція Обстеження хворих із основними синдромами при захворюваннях шлунково-кишкового тракту. Розпитування, фізичні, інструментальні та лабораторні методи дослідження стану ШКТ.
Лекція Основні симптоми та синдроми у хворих із захворюванням шлунково-кишкового тракту. Синдром абдоминалгії. Синдром диспепсії. Синдром мальабсорбції. Синдром роздратованої товстої кишки.
Практичне заняття:
Обстеження хворих із основними синдромами при захворюваннях системи органів дихання. Розпитування, фізичні, інструментальні та лабораторні методи дослідження органів дихання. Синдроми гострої і хронічної дихальної недостатності. Синдроми накопичення повітря і рідини в плевральній порожнині. Синдром гіперповітряності легені. Бронхообструктивний синдром. Синдром легеневої гіпертензії. Синдром «легеневого серця». Синдром «позалегеневої» дихальної недостатності. Дихальний дістрес-синдром дорослих. Пікквікський синдром.
Тестовий контроль
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	4-й
	Лекція Обстеження хворих із основними синдромами при захворюваннях жовчовивідних шляхів, печінки. Розпитування, фізичні, інструментальні та лабораторні методи дослідження підшлункової залози, печінки і жовчного міхура.
Лекція Синдром жовтяниці. Синдром холестазу. Синдром спадкоємної гіпербілірубінемії. Синдром гепатомегалії. Гепатолієнальний синдром.
Лекція Синдром портальної гіпертензії. Гепаторенальний синдром. Синдроми гострої і хронічної печінкової недостатності. Синдром гепатаргії.
Лекція Обстеження хворих із основними синдромами при захворюваннях нирок та сечовидільної системи. Розпитування, фізичні, інструментальні та лабораторні методи діагностики хвороб нирок і сечовивідних шляхів.
Практичне заняття: Обстеження хворих із основними синдромами при захворюваннях шлунково-кишкового тракту. Розпитування, фізичні, інструментальні та лабораторні методи дослідження стану ШКТ. Основні симптоми та синдроми у хворих із захворюванням шлунково-кишкового тракту. Синдром абдоминалгії. Синдром диспепсії. Синдром мальабсорбції. Синдром роздратованої товстої кишки.
Тестовий контроль.
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	5-й
	Лекція Основні симптоми та синдроми при захворюваннях нирок. Дизуричний синдром. Сечовий синдром. Синдром гематурії. Синдром артеріальної гіпертензії. Синдром ниркової кольки.
Лекція  Нефритичний синдром. Нефротичний синдром. Тубуло-інтерстиціальний синдром.
Лекція  Синдроми гострої і хронічної ниркової недостатності. Уремічна і хлоргідропенічна коми.
 
Практичне заняття:
Обстеження хворих із основними синдромами при захворюваннях жовчовивідних шляхів, печінки. Розпитування, фізичні, інструментальні та лабораторні методи дослідження підшлункової залози, печінки і жовчного міхура. Синдром жовтяниці. Синдром холестазу. Синдром спадкоємної гіпербілірубінемії. Синдром гепатомегалії. Гепатолієнальний синдром. Синдром портальної гіпертензії. Гепаторенальний синдром. Синдроми гострої і хронічної печінкової недостатності. Синдром гепатаргії.
Тестовий контроль.
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	6-й
	Практичне заняття:
Синдром портальної гіпертензії. Гепаторенальний синдром. Синдроми гострої і хронічної печінкової недостатності. Синдром гепатаргії. Обстеження хворих із основними синдромами при захворюваннях нирок та сечовидільної системи. Розпитування, фізичні, інструментальні та лабораторні методи діагностики хвороб нирок і сечовивідних шляхів. Основні симптоми та синдроми при захворюваннях нирок. Дизуричний синдром. Сечовий синдром. Синдром гематурії. Синдром артеріальної гіпертензії. Синдром ниркової кольки. Нефритичний синдром. Нефротичний синдром. Тубуло-інтерстиціальний синдром. Синдроми гострої і хронічної ниркової недостатності. Уремічна і хлоргідропенічна коми.
Тестовий контроль 
 
Захист історії хвороби з підсумку індивідуального завдання курації хворого та написання й оформлення історії хвороби.
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	7-й
	Підсумковий контроль
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Всього: 68 годин (практичних - 31; лекційних -9; СРС - 28)
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